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Z á p i s n i c a 

 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište, ktoré sa konalo 

dňa  3. decembra 2025 o 16.30 hod. v zasadačke Obecného úradu Sobotište 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 
Prítomní: 
Kružík Vladimír Jan PhDr., Čederle Tomáš, Čenteš Jaroslav, Hollý Peter Ing., Jankových Igor Ing.,  
Kadlečík Patrik Ing.,  Krček Radoslav, Mareček Jaroslav Ing. 

 
1. Otvorenie (určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice)  
 
      Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce. Privítal prítomných na zasadnutí  
a konštatoval, že zasadnutia sa zúčastnili  všetci poslanci, takže zasadnutie je  uznášania schopné.      
           Starosta obce určil za zapisovateľku: Mihaliskovú Oľgu 
 
                                          za  overovateľov: Čederleho Tomáša 
                                                                       Kadlečíka Patrika   
                                                                        
 
      Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu zasadnutia. 
 
 
2. Schválenie programu rokovania 
 
Návrh programu:  
 

1. Otvorenie (určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice) 
2. Schválenie programu rokovania 
3. Voľba návrhovej komisie 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady na území obce Sobotište 
6. VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s DSO na území obce Sobotište 
7. Rôzne 
8. Záver 

     Poslanci jednohlasne schválili návrh programu. 
 
3. Voľba návrhovej komisie 
 
     Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov OZ:  Marečka Jaroslava 
                                                                                                      Jankovýcha Igora                                               
                                                                                                      Hollého Petra                                                                   
Návrh bol verejným hlasovaním jednohlasne schválený. 
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4. Kontrola plnenia uznesení 
 
     V tomto bode starosta obce konštatoval, že uzneseniam prijatým na poslednom zasadnutí OZ ešte 
plynú termíny plnenia, ostatné uznesenia boli splnené. 
 
 
 
5.  VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné    
     odpady na území obce Sobotište 
 
     Návrh VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady na území obec Sobotište mali poslanci v pracovnom materiáli. Takisto mali zaslanú  
aj kalkuláciu nákladov na vývoz komunálneho odpadu v dvojtýždňovom aj trojtýždňovom intervale. 
Poslanci zobrali návrh VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady na území obec Sobotište na vedomie a jednohlasne ho schválili. 
 
 
 
6.  VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s DSO na území obce Sobotište 
 
     Návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s DSO na území obce Sobotište bol 
poslancom zaslaný v pracovnom materiáli. K zmene prichádza v § 6a ods. 4 - kde sa uvádza, že zber 
zmesového komunálneho odpadu sa uskutočňuje každý tretí týždeň počas roka – a v § 15 - nakoľko 
v obci je zrušený celoročný kontajnerový zber textilu. 
Poslanci návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a DSO na území obce Sobotište zobrali  
na vedomie a jednohlasne schválili. 
 
 
 
7. Rôzne 
 
     Starosta predložil poslancom návrh na úpravu Prevádzkového poriadku KD – prílohy  
č. 1 – Cenník. Poslanci navrhli poskytnúť spoločenským organizáciám so sídlom v obci Sobotište 
zľavu 50 % na prenájom v prípade konania 2. a ďalšej akcie v kalendárnom roku.  
Po tejto úprave poslanci zobrali návrh na vedomie a jednohlasne schválili  Prevádzkový poriadok 
Kultúrneho domu obce Sobotište s platnosťou od 01. 01. 2026. 
 
 
     Starosta obce informoval poslancov, že vláda na svojom výjazdovom rokovaní v lete vyčlenila  
pre našu obec 8.000,- € na rozvoj miestnej infraštruktúry a zlepšenie životného prostredia. Je na nás 
rozhodnúť, ktorým smerom financie využijeme. Finančná komisia navrhuje investovať peniaze  
do kultúrneho domu – do výmeny okien na poschodí. Poslanci sa zaoberali aj návrhom – vybudovať 
areál, v ktorom by obec vytvorila zberný dvor na zber drobného stavebného odpadu, 
veľkoobjemového odpadu, textilného odpadu... Jednalo by sa o vybudovanie oplotenia, úpravu terénu, 
prípadne zakúpenie veľkoobjemových kontajnerov. Poslanci hlasovaním  rozhodli použiť tieto 
financie na budovanie zberného dvora (5 poslancov za budovanie zberného dvora, 2 proti – Mareček, 
Jankových). 
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R. Krček – treba venovať väčšiu pozornosť obecnej kronike, poveriť osobu, ktorá bude robiť  
                   kronikára so záujmom o život v obci,  za rok 2024 a 2025 tam nie je žiadny zápis.  
                   Je potrebné, aby kronika zachytila zaujímavé momenty z diania v obci aj pre budúce   
                   generácie.  
Starosta – kontaktovali sme v tejto veci pani Alenu Bittnerovú, ktorá prisľúbila, že by sa ujala  
                 funkcie obecnej kronikárky. Dohodneme si s ňou stretnutie ešte v tomto týždni a doriešime  
                 potrebné náležitosti. 
 
 
 
Návrh uznesení: 
 
U z n e s e n i e   č. 208 /2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 
   
Obecné zastupiteľstvo       
A/   s c h v a ľ u j e 
       Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište konaného dňa 03. 12. 2025 
 
Hlasovanie:      prítomných: 7             za: 7          proti: 0          zdržalo sa: 0           počet poslancov: 9 

 
 

U z n e s e n i e   č. 209/2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 
   
Obecné zastupiteľstvo       
A/   s c h v a ľ u j e 
       návrhovú komisiu zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište konaného dňa 03. 12. 2025 
       v zložení Mareček Jaroslav, Jankových Igor, Hollý Peter 
 
Hlasovanie:      prítomných: 7             za: 7          proti: 0          zdržalo sa: 0           počet poslancov: 9 
 
 
U z n e s e n i e   č. 210/2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 
  
Obecné zastupiteľstvo       
A/   b e r i e     n a    v e d o m i e 
       návrh Všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a o miestnom poplatku  
       za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Sobotište proti ktorému neboli  
       zo strany občanov vznesené žiadne pripomienky  
B/   s c h v a ľ u j e 
       Všeobecne záväzné nariadenie Obce Sobotište č. 3/2025 o miestnych daniach    
       a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce  
       Sobotište 
 
Hlasovanie:      prítomných: 7             za: 7          proti: 0          zdržalo sa: 0           počet poslancov: 9 
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U z n e s e n i e   č. 211/2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 
  
Obecné zastupiteľstvo       
A/   b e r i e     n a    v e d o m i e 
       návrh Všeobecne záväzného nariadenia o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s DSO na území  
       obce Sobotište, proti ktorému neboli zo strany občanov vznesené žiadne pripomienky  
B/   s c h v a ľ u j e 
       Všeobecne záväzné nariadenie Obce Sobotište č. 4/2025 o nakladaní s komunálnymi odpadmi  
       a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Sobotište 
 
Hlasovanie:      prítomných: 7             za: 7          proti: 0          zdržalo sa: 0           počet poslancov: 9 
 
 
U z n e s e n i e   č. 212/2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 
 
Obecné zastupiteľstvo       
A/   b e r i e    n a    v e d o m i e 
       návrh Prevádzkového poriadku Kultúrneho domu obce Sobotište 
B/   s c h v a ľ u j e 
       Prevádzkový poriadok Kultúrneho domu obce Sobotište s platnosťou od 01. 01. 2026 
 
Hlasovanie:      prítomných: 7             za: 7          proti: 0          zdržalo sa: 0           počet poslancov: 9 
 
 
8.  Záver 
 
     Týmto bodom bol program zasadnutia vyčerpaný. Starosta poďakoval poslancom za účasť, zaželal 
všetkým pokojné vianočné sviatky a zasadnutie ukončil.  
 
 
 
 
 
               PhDr. Vladimír Jan Kružík                                                       PaedDr. Jana Pekarová 
                          starosta obce                                                                   zástupca starostu obce 
                             Sobotište                                                                                  Sobotište 
 
 
 
 
Overovatelia:  Čederle Tomáš           ......................................... 
   
                        Kadlečík Patrik          ......................................... 
 
 
 
Zapisovateľka: Oľga Mihalisková   


